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Міжнародний день дитини, хворої на рак, офіційно відзначають в світі з 2003 року. Мета його – привернути увагу до проблем онкохворих дітей, попередити нові випадки захворювань.
За даними ВООЗ рак у дітей та підлітків став зустрічатися все частіше з 70-х років 20 сторіччя. 

В Україні в структурі онкологічних захворювань у дітей переважають лейкемія, пухлини головного мозку і кісток. У Києві щорічно хворіють на рак близько 60 дітей, захворюваність в останні роки залишається стабільною. Найбільше хворих зі злоякісними новоутвореннями крові – це лейкози, лімфоми, на другому місці пухлини головного мозку, далі – рак щитовидної залози, нирки, кісток. Іноді зустрічаються інші нозології. На онкологічному обліку в столиці перебуває  біля 400 дітей, половина з них перетнули 5-річний поріг виживання і їх можна назвати вже  здоровими дітьми. Для повноцінного лікування дитина має перебувати в стаціонарі від 9 місяців до 1,5 року. Завдяки новітнім технологіям захворювання крові успішно лікуються, а от пухлини головного мозку гірше піддаються лікуванню. Починаючи з 2013 року, потреби дитячої онкології фінансуються державою стовідсотково.
Дитяча онкологія – переважно вроджена патологія. Причину виникнення захворювання у кожної конкретної дитини надзвичайно важко встановити. Головними заходами профілактики залишається здоровий спосіб життя батьків. Дослідження дали підставу вважати, що куріння будь-кого з батьків під час вагітності супроводжується більш високою вірогідністю виникнення всіх видів дитячого раку, разом узятих. Є зв’язок між курінням батьків і виникненням злоякісних пухлин не тільки у дітей, а і у молодих дорослих і навіть у людей зрілого віку. Такі віддалені ефекти пояснюються генетичними змінами статевих клітин під дією шкідливих речовин тютюнового диму. 
Гра - важлива частина процесу росту дітей. Контакт з іграшками починається  незабаром після народження і продовжується протягом всього дитинства. Деякі іграшки можуть становити серйозну хімічну небезпеку для дітей. При виборі іграшок, особливо через Інтернет, слід приділяти увагу  їх маркуванню, вивченню хімічного складу. 
Вплив хімічних речовин, який не викликає гострої токсичної реакції в ранній період, може призвести до захворювань в дорослому житті. Фталати є найбільш поширеним пластифікатором для дитячих іграшок з полівінілхлориду. Фталати при нагріванні, терті, трясінні, зношуванні іграшки вивільняються з її хімічного складу і можуть представляти певний ризик, коли дитина бере іграшку до рота. Свинець є сильною нейротоксичною речовиною, в особливості для дітей. Цей метал може входити до складу прикрас для дітей. Рідка елементарна ртуть при попаданні в організм становить невелику загрозу, а от її пари, потрапляючи в організм через легені, поглинаються, сильно пошкоджуючи центральну нервову систему, нирки, імунну систему.  Батьки мають бути уважними до дітей на ігрових майданчиках з дерев’яними елементами, вкритими іноді хімічними речовинами для збереження на відкритому повітрі (сполуки миш’яка, свинцева фарба). Вони можуть бути небезпечними при контакті зі шкірою дитини. Слід бути уважними при виборі предметів для художньої дитячої творчості (хімічні набори, розчинники та клей для моделювання).
Після аварії на Чорнобильській АЕС ризик надходження в організм радіоактивного йоду набагато вище на фоні йодної недостатності. Тому слід робити активні зусилля для зниження дефіциту йоду у матерів і дітей, щоб тим самим знизити ризик раку щитовидної залози. Не слід забувати також про онкопротекторну дію фолієвої кислоти.

