Нагадування щодо виплати муніципальної надбавки
Департамент охорони здоров’я нагадує, що співробітникам муніципальних медичних закладів м. Києва нараховується надбавка за  складність та напруженість (муніципальна  надбавка) в розмірі до 50% посадового окладу. Ці нарахування мають стимулюючий  характер і нараховується відповідно  до п.4.4 наказу Мінпраці та МОЗ України від 05.10.2005 №308/519.
Рішення щодо надбавки приймаються  керівником  установи у межах економії фонду оплати праці після здійснення всіх обов’язкових  виплат. 
У  разі несвоєчасного виконання завдань, погіршення  якості   роботи  і порушення  трудової  дисципліни  зазначена   надбавка  зменшується  або скасовується.
Муніципальна надбавка виплачується виключно за рахунок міського бюджету (враховуючи норми постанови Кабінету Міністрів України від 30.08.2002 №1298 «Про оплату працівників на основі Єдиної тарифної сітки розрядів і коефіцієнтів з оплати праці працівників установ, закладів та організацій окремих галузей бюджетної сфери») з метою підвищення рівня укомплектованості лікарями та молодшими медичними спеціалістами, підвищення престижу і соціального статусу медичних працівників комунальних закладів охорони здоров’я. 
Департамент охорони здоров’я рекомендує керівникам медичних закладів м. Києва донести вищевикладену інформацію до трудових колективів та, зазначати окремою графою розмір муніципальної надбавки в розрахункових документах під час щомісячної виплати заробітної плати. 
           

