Аналітична довідка

про стан організації роботи зі зверненнями громадян

в Департаменті охорони здоров’я

за 1 квартал 2017 року

та вжиті заходи, спрямовані на забезпечення гарантування    

реалізації конституційного права громадян на звернення
В основу організації роботи зі зверненнями громадян у Департаменті охорони здоров’я покладені завдання, визначені Законом України «Про звернення громадян», Указом Президента України від 07.02.2008 № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування», Законом України «Про внесення змін до Закону України «Про звернення громадян» щодо електронного звернення та електронної петиції» від 02.07.2015, Інструкцією з діловодства за зверненнями громадян  в органах державної влади і місцевого самоврядування, об’єднаннях громадян, на підприємствах, в установах, організаціях незалежно від форм власності, в засобах масової інформації, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 14.04.1997 № 348 (із змінами, внесеними згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 19.01.2011 № 26). 

Основним критерієм, яким керується Департамент охорони здоров’я виконавчого  органу  (далі – Департамент) у роботі із зверненнями громадян є кваліфікований, своєчасний та об’єктивний розгляд звернень громадян. Відповідно до Конституції України, Закону України „Про звернення громадян”, Указу Президента України від 07.02.2008 № 109 „Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування” та інших нормативних документів, керівництвом Департаменту вживаються необхідні адміністративно-організаційні заходи щодо ґрунтовного та всебічного розгляду питань, які порушуються громадянами, усунення причин, що породжують звернення громадян, своєчасного інформування громадськості за наслідками їх розгляду.
Відповідно до Порядку роботи з документами в інформаційно-телекомунікаційній системі «Єдиний інформаційний простір територіальної громади міста Києва» у виконавчому органі Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), районних в місті Києві державних адміністраціях, затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 28.12.2012 № 2368 та Порядку розгляду звернень громадян у виконавчому органі Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 23.06.2011 № 1044 (в редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 28.10.2013 № 1930 звернення, які надійшли для опрацювання до Департаменту охорони здоров’я, реєструються, підлягають розгляду та контролю за їх виконанням в інформаційно-телекомунікаційній системі «Єдиний інформаційний простір територіальної громади міста Києва» на базі  системи електронного документообігу АСКОД. Розгляд та опрацювання звернень, що надійшли до Департаменту на виконання з Київської міської державної адміністрації, здійснюється з урахуванням реєстраційного номеру Київської міської державної адміністрації.

Протягом звітного періоду до Департаменту охорони здоров’я за 1 квартал 2017 року надійшло 1204 звернень громадян, з них: письмових – 934, усних – 270 (за 2016 рік відповідно – 1385, з них: письмових – 1277, усних – 108). У порівнянні з минулим роком загальна кількість звернень зменшилась на 181 або 0,01%, в тому числі: 
- з КМДА – 519 (аналогічний період 2016 року - 628); 

- з МОЗ    -  267 (аналогічний період 2016 року - 327);

- до ДОЗ  –  418 (аналогічний період 2016 року - 430);

З усіх звернень, що надійшли до Департаменту охорони здоров’я за 1 квартал 2017 року відділом з питань звернень громадян взято на контроль 348 звернень, або 29%. 

Колективних звернень громадян надійшло  30 (за відповідний період 2016 року – 47), частка яких становить 2% від усіх звернень. У порівнянні з аналогічним періодом минулого року загальна кількість колективних звернень на 17 або на 56% менша.

Значну кількість колективних звернень складають питання з надання якісної  та безкоштовної медичної допомоги як в амбулаторно-поліклінічних закладах охорони здоров’я, так і в закладах, що надають стаціонарну допомогу вторинного та третинного рівня, покращення матеріально-технічної бази закладів охорони здоров’я тощо.

З урахуванням колективних звернень до Департаменту охорони здоров’я звернулось 7046 громадянина, які порушили 1321 питання. За аналогічний період минулого року з урахуванням колективних звернень до Департаменту охорони здоров’я звернулось 11218 громадянина. 

Реєстрація звернень громадян до КБУ «Контактний центр міста Києва 1551» (далі - Call-центр) в Департаменті ведеться окремо. За 1 квартал 2017 року до Департаменту з Call-центру надійшло 937 звернень (за аналогічний період 2016 року - 991 ). 
За період з 01.01.2017 по 31.03.2017 до Департаменту надійшло 7 електронних  петицій. На сьогодні, 2 з них перебувають на виконанні.  

Всі електронні петиції розглянуто в терміни, визначені діючим законодавством. Заявникам надані ґрунтовні роз’ярення та фахові рекомендації.  

Загалом кількість опублікованих і розглянутих петицій та успішні приклади їх розгляду показують, що електронні звернення є дієвими. Завдяки цьому керівництво міста мешканців, а громада звертає увагу на болючі питання для киян та допомагає у їх вирішенні. Цей соціальний діалог сприяє покращенню реформуванню галузі охорони здоров’я м. Києва.
Також, однією з форм оперативного отримання від мешканців  Києва інформації з хвилюючих питань є проведення директором особистих та виїзних прийомів громадян у відповідності до Указу Президента України від 07.02.2008 № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування».
Особистий прийом громадян керівництвом Департаментом охорони здоров’я проводиться відповідно до статті 22 Закону України “Про звернення громадян” та графіка проведення особистого та виїзних прийомів громадян, затвердженого директором Департаменту. 
Упродовж звітного періоду особисто директором Турчаком Д.В.  прийнято 35 громадян, які подали 20 звернень. Всі звернення громадян, отримані на особистих прийомах директора  залишаються на контролі до остаточного вирішення питань у межах законодавства, з якими звертались громадяни. 
Під час відвідування особистого прийому директора Департаменту зареєстровано: інвалідів ЧАЕС – 2 особи , учасників АТО – 1 особа, інвалідів – 5 осіб. Всі звернення опрацьовані відповідно до чинного законодавства. 

Графіки особистого прийому громадян та проведення прямих (“гарячих”) телефонних ліній керівництвом Департаменту для інформування громадян розміщено у доступному для громадян місцях: в холі на першому поверсі Департаменту охорони здоров’я  по вул. Прорізна, 19, при вході до Департаменту охорони здоров’я за адресою – провулок Георгіївський, 9 та безпосередньо біля відділу з питань звернень громадян ( пров. Георгіївський, 9, 2 поверх, біля 306 – 307 кабінетів), на веб-сайтах Київської міської державної адміністрації та Департаменту охорони здоров’я.
За період з 01.01.2017 по 31.03.2017 керівництвом Департаменту проведено 3 прямих (“гарячих”) телефонні лінії, під час яких звернулось 3 громадянина. Звернення громадян на «гарячу» телефонну лінію Департаменту у разі наявності необхідної заявникам інформації та відсутності додаткового опрацювання розглядаються оперативно. Громадянам відразу в телефонному режимі надаються консультації і роз’яснення. У разі неможливості вирішити питання на момент звернення, на інформацію, що надійшла від громадян під час прямих (“гарячих”) телефонних ліній, у разі потреби, готуються відповідні доручення та за результатами опрацювання заявникам надається письмова відповідь.
За звітній період до відділу з питань звернень громадян Департаменту надійшло 57 листа з подяками. Громадяни висловлювали вдячність за  вирішення питань щодо оперативного лікування.

Громадяни зверталися передусім із заявами щодо вирішення конкретних життєвих питань - 1091 (91%), скаргами - 105 (9%), пропозиціями і зауваженнями - 8 (1%). 

З метою поліпшення якості надання медичної допомоги, усунення  зауважень та недоліків, на яких наголошують заявники у своїх зверненнях до міських органів влади, спеціалістами Департаменту постійно ведеться та кропітка робота щодо неупередженого та фахового  опрацювання заяв, скарг та пропозицій від громадян міста.

З початку поточного року відділом внутрішнього фінансового аудиту Департаменту опрацьовано 11 звернень громадян. 
Звернення були розглянуті, опрацьовані в повному обсязі та у визначені строки. Після опрацювання заявникам направлено відповіді.

Слід зазначити, що з метою розгляду звернення та встановлення фактів відповідності зазначених у зверненні питань відділом було проведено перевірку умов праці в Шкірно-венерологічному диспансері № 5 Подільського району міста Києва. За результатами перевірки керівнику закладу надані доручення вжити заходи по усуненню виявлених недоліків та запобіганню їх у подальшому. 

Одночасно, на звернення профспілкового комітету Київської міської клінічної лікарні № 3 на даний час проводиться перевірка окремих питань фінансово-господарської діяльності Київської міської клінічної лікарні № 3.
За 1 квартал 2017 року відділом контролю якості медичної допомоги Управління з організації медичної допомоги Департаменту розглянуто 70 звернень громадян. За результатами розгляду зазначених звернень відповідно до наказів Міністерства охорони здоров’я України від 28.09.2012 № 752 «Про порядок контролю якості медичної допомоги», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 28.12.2012 за № 1996/22308, від 05.02.2016 року № 69 «Про організацію клініко-експертної оцінки якості надання медичної допомоги та медичного обслуговування», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 24.02.2016 за № 286/28416, проведено  14 клініко-експертних оцінок якості та обсягів  медичної допомоги у закладах охорони здоров’я, що входять до сфери управління Департаменту, а у випадках надходження відповідного звернення, що супроводжувалося скаргами пацієнтів та/або близьких осіб, які доглядають за пацієнтами або з ініціативи Міністерства охорони здоров’я України - у закладах охорони здоров’я  незалежно від форми власності.

Працівниками відділу проводиться  робота на місцях щодо роз’яснення громадянам порядку подання звернень та переорієнтації заявників на звернення безпосередньо за місцем проживання в частині питань, вирішення яких належить до компетенції лікувальних закладів та інших місцевих установ та організацій. Загалом, за результатами виявлених недоліків при проведенні оцінки якості надання  медичної допомоги населенню міста Києва були вжиті наступні заходи:

· у 10 випадках рекомендовано  вжито заходів дисциплінарного впливу до медичного персоналу;

· 1  лікаря направлено на курси спеціалізації.
Відділом з організації спеціалізованої медичної допомоги Управління з організації медичної допомоги Департаменту за 1 квартал 2017 року опрацьовано 291 звернення громадян з приводу надання медичної допомоги.

З приводу дороговартісного обстеження, а саме МРТ-обстеження, при наявності медичних показань (направлення від лікаря), фахівцями Відділу заяви киян задовольнялися шляхом надання їм безкоштовних талонів на обстеження (за звітний  період 5 талонів).

Також за 1 квартал 2017 року фахівцями Відділу було підготовлено 12 листів-направлень на профільну комісію Міністерства охорони здоров'я України з питань направлення на лікування за кордоном, згідно з поданим пакетом документів, відповідно до статті 36 Закону України «Основи законодавства України про охорону здоров'я», Положення про порядок направлення громадян на лікування за кордон, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 08 грудня 1995 року № 991, і наказу Міністерства охорони здоров'я України від 17 липня 2014 року № 502 «Про забезпечення організації направлення громадян на лікування за кордон», та враховуючи консультативний висновок головного позаштатного спеціаліста Міністерства охорони здоров'я України, 

На виконання заходів Міської цільової програми «Здоров’я киян» на 2012-2016 роки працівниками Відділу протягом січня-березня 2017 року видано понад 50 направлень на проведення оперативних втручань з імплантації штучних колінних та кульшових суглобів згідно зі списком хворих, які потребують зазначеного лікування.

Крім того, за вказаний період співробітниками Відділу було прийнято 224 заяви від киян, які потребують ендопротезування кульшового (133 особи) та колінного (91) суглобів.

Забезпечення мешканців міста Києва, які зареєстровані в столиці, ендопротезами кульшових та колінних суглобів проводиться за рахунок коштів державного та міського бюджетів згідно зі списком киян, які потребують зазначеного лікування.

Громадяни, які звернулися стосовно проведення пільгового оперативного лікування з імплантацією штучного кришталика ока, були скеровані до керівництва Київської міської клінічної офтальмологічної лікарні «Центр мікрохірургії ока», де їх забезпечували медичною допомогою відповідно до встановленого діагнозу в межах бюджетного фінансування.
За І квартал 2017 року у секторі з організації акушерсько- гінекологічної допомоги   Управління з організації медичної допомоги розглянуто 8 звернень, з них: 

· 6  звернень та 2 інформаційних запита  з приводу надання медичної допомоги та інше. З них: 
- задоволено   -      4  (50,0 %);                                              

- роз’яснено    -      4  (50,0 %);                                                           

Всі звернення розглянуто в обумовлені законом терміни.

Комісійно розглянуто 1 скаргу, за результатами висновку роботи комісії встановлено, що медична допомога надавалась вагітній та новонародженій дитині згідно з клінічними протоколами Міністерства охорони здоров’я України.

- 37 звернень від громадян  для отримання висновку про підтвердження факту народження дитини поза закладом охорони здоров’я, відповідно до  постанови Кабінету Міністрів України від 09.01.2013 № 9 «Про затвердження Порядку підтвердження факту народження дитини поза закладом охорони здоров’я». З метою опрацювання зазначених звернень, проведено 12 засідань медичної консультативної комісії при Департаменті з підтвердження факту народження жінкою дитини поза закладом охорони здоров’я. Відповідно до рішень медичної консультативної комісії видано 36 висновків про підтвердження факту народження дитини поза закладом охорони здоров’я, відмовлено одному заявнику у видачі висновку у зв’язку  з відсутністю медичної довідки лікарсько-консультативної комісії лікувально-профілактичного закладу про огляд жінки для підтвердження факту народження дитини (п.4 постанови Кабінету Міністрів України від 09.01.2013 № 9 «Про затвердження Порядку підтвердження факту народження дитини поза закладом охорони здоров’я»)

     - 14 звернень з приводу направлення на комісію МОЗ України для проведення першого курсу лікування безплідності методами допоміжних репродуктивних технологій за бюджетні кошти. 


За звітний період проведено одне засідання комісії Департаменту по направленню жінок на комісію МОЗ України для проведення першого курсу лікування безплідності методами допоміжних репродуктивних технологій за бюджетні кошти. Комісією розглянута вся подана медична документація та направлено на комісію МОЗ України 14 висновків про необхідність проведення першого курсу лікування безплідності методами допоміжних репродуктивних технологій за бюджетні кошти. Відмовлень жінкам у направленні на комісію МОЗ України  у зв’язку з відсутністю показань до проведення ДРТ не було. 

З приводу переривання вагітності за медичними показаннями звернулося  50 вагітних. Проведено  24 засідання комісії Департаменту охорони здоров’я по штучному перериванню вагітності терміном від 12 до 22 тижнів. Видано 135 направлень до пологодопоміжних закладів. Відмовлено в одному випадку у зв’язку з відсутністю показань до переривання вагітності терміном від 12 до 22 тижнів за медичними показаннями. 

-   252 звернення від правоохоронних органів  з приводу розшуку громадян. Всі звернення розглянуті, своєчасно надані відповіді.  

Також ретельно опрацьовуються звернення громадян у відділі з організації первинної медичної допомоги та санаторного лікування Управління з організації медичної допомоги Департаменту. 

 
Протягом звітного періоду спеціалістами Відділу опрацьовано понад  150 письмових звернень громадян. На прохання громадян у зв’язку з певними життєвими обставинами звернення розглядаються терміново. 


У разі звернення громадян безпосередньо до фахівців Відділу по телефону їм відразу надаються відповідні роз’яснення, наприклад, щодо проведення вакцинації населення проти грипу та вакцинації дітей відповідно до календаря щеплень, порядку забезпечення лікарським засобами на пільгових умовах, слуховими апаратами тощо.  


У разі звернення громадян безпосередньо до Відділу звернення щодо проведення МРТ-обстеження безоплатно, у разі необхідності невідкладного його проведення громадянам надаються талони. 
Слуховими апаратами в Міському медичному центрі слуху та мовлення «СУВАГ» (далі – ММЦПСМ) на сьогодні громадяни забезпечуються згідно із чергою та пільговим статусом. Восени 2016 року Департамент охорони здоров’я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) провів закупівлю слухових апаратів на виконання міської цільової програми «Здоров’я киян» на 2012-2016 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 15 березня 2012 року № 208/7545 «Про затвердження міської цільової програми «Здоров’я киян» на 2016. 
Враховуючи   звернення     громадян    щодо   забезпечення кохлеарними 
імплантами, їх закупівлю внесено до Міської цільової програми «Здоров’я 
киян» на 
2017 – 2019 роки, затвердженої рішенням    Київської міської ради 
від 
22 грудня 
2016 року    № 781/1785        «Про затвердження міської цільової програми 
«Здоров’я 
киян» на 2017 – 2019 роки».

Досить велику частку від усіх звернень, займають звернення громадян щодо забезпечення лікарськими засобами на пільгових умовах відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 17.08.1998 № 1303 «Про впорядкування безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями захворювань». 

Важливим напрямком в роботі із зверненнями громадян є і управління персоналом. Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 22 серпня 1996 року № 992 «Про Порядок працевлаштування випускників вищих навчальних закладів, підготовка яких здійснювалась за державним замовленням» випускникам вищих навчальних закладів І-ІV рівнів акредитації, які навчались за державним замовленням, надається перше робоче місце в закладах охорони здоров’я системи Департаменту охорони здоров’я.

У І кварталі 2017 році в закладах охорони здоров’я системи Департаменту охорони здоров’я також пріоритетним залишається укомплектування посад: лікарів загальної практики-сімейних лікарів, лаборантів, з медицини невідкладних станів, психіатрів, рентгенологів, фтизіатрів, патологоанатомів.

Укомплектування в закладах охорони здоров’я системи Департаменту охорони здоров’я вакантних посад молодших спеціалістів з медичною освітою проводиться за рахунок підготовки спеціалістів в чотирьох Київських міських медичних коледжах. 

Станом на 31.03.2017 в Київських медичних коледжах підготовлено для подальшого працевлаштування в заклади охорони здоров’я    м. Києва (відповідно до потреби спеціалістів) 27 спеціалістів з медичною освітою, які закінчили навчання за державним замовленням за спеціальністю «Акушерська справа».                                   

Спеціалісти, які навчались за державні кошти, направлені для працевлаштування в заклади охорони здоров’я Департаменту охорони здоров’я.
В 2016 році оформлено для проходження інтернатури з подальшим працевлаштуванням 272 випускника  (в тому числі 9 випускників за Міською цільовою програмою підготовки лікарських кадрів для закладів охорони здоров’я міста Києва на 2011 - 2017 роки), які будуть працевлаштовані в амбулаторні заклади (в т.ч. амбулаторії загальної практики-сімейної медицини).

Підвищення кваліфікації молодших спеціалістів з медичною освітою проводиться на базі Київського медичного коледжу імені П.І. Гаврося. 
Станом на 31.03.2017 у зазначеному закладі підвищило кваліфікацію 1445 осіб. 

З метою забезпечення надання якісної медичної допомоги населенню міста, лікарі проходять підвищення кваліфікації в Національній медичній академії післядипломної освіти імені П.Л. Шупика та Національному медичному університеті імені О.О. Богомольця. 

Станом на 31.03.2017 року направлено на курси підвищення  кваліфікації 933 лікарів. 

На курси спеціалізації за фахом «Загальна практика-сімейна медицина» з подальшим отриманням сертифікату лікаря-спеціаліста Національної медичної академії післядипломної освіти ім. П.Л. Шупика станом на 31.03.2017 направлено 16 лікарів-терапевтів та лікарів-педіатрів.

Станом на 31.03.2017 року відзначено 140 працівників Департаменту охорони здоров’я та підпорядкованим йому закладів:

- Почесною грамотою Департаменту охорони здоров’я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) нагороджено:

1. з нагоди святкування Міжнародного жіночого дня - 106 осіб;

2. з нагоди ювілеїв – 22 особи.

- Подякою Київського міського голови:

1. з нагоди святкування Міжнародного жіночого дня – 10 осіб;

2. з нагоди ювілеїв – 2 особи. 

На сьогоднішній день на квартирному обліку за місцем проживання перебуває 1181 працівників, які працюють в закладах охорони здоров’я, що входять до сфери управління Департаменту охорони здоров’я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

В Департаменті охорони здоров’я в 2017 році на засіданні комісії з розгляду пропозицій закладів охорони здоров’я щодо заохочення працівників закладів охорони здоров’я шляхом надання житлової площі та питань по службовим жилим приміщенням було розподілено п’ять квартир для працівників закладів охорони здоров’я.


За рішенням зазначеної комісії розподілено:


1. Однокімнатну квартиру № 137 за будівельною адресою: вул. Качалова, 40, секція 1.2 надано родині водія Комунальної організації «Київмедспецтранс» Черненку В.М.

2. Однокімнатну квартиру № 154 за будівельною адресою:                            вул. Качалова, 40, секція 1.2 надано родині сестри медичної Київського міського клінічного госпіталю ветеранів війни Чавченко В.П.

3. Двокімнатну квартиру № 145 за будівельною адресою:                           пров. Моторний, ж/б № 1 надано родині сестри медичної Київської міської клінічної лікарні № 9 Кислюк Л.І.  зі звільненням займаної площі.

4. Двокімнатну квартиру № 152 за будівельною адресою:                             пров. Моторний, ж/б № 1 надано родині сестри медичної                               КНП «Консультативно-діагностичний центр» Оболонського району м. Києва Зайцевої Л.І. зі звільненням займаної площі.

5.  Двокімнатну квартиру № 6 за будівельною адресою пров. Моторний, ж/б № 2 надано родині сестри медичної КНП «Консультативно-діагностичний центр» Дніпровського району м. Києва Машиної В.П.

За період з 01.01.2017 по 31.03.2017 відповідно до графіка, затвердженого директором Департаменту 03.01.2017 на виконання вищезазначеного Указу, працівниками відділу з питань звернень громадян Управління аналітичного контролю та з питань звернень громадян проведено перевірки організації роботи із зверненнями громадян, стану виконавської дисципліни по розгляду звернень громадян у відділі контролю якості медичної допомоги Управління з організації медичної допомоги та у  відділі внутрішнього фінансового аудиту. За їх результатами директором Департаменту надані доручення керівникам структурних підрозділів про вжиття заходів щодо покращення роботи із зверненнями громадян. Зокрема, підвищення персональної відповідальності посадових осіб при розгляді звернень громадян, неухильного виконання норм Закону України “Про звернення громадян”. 
В ході перевірки працівникам структурних підрозділів Департаменту була надана методична допомога та відповідні пропозиції щодо оптимізації подальшої роботи по даному напрямку роботи. У подальшому відповідно до графіка буде продовжено проведення таких перевірок.

За період з 01.01.2016 по 31.03.2017 відповідно до графіка, затвердженого директором Департаменту 03.01.2017 на виконання вищезазначеного Указу, директору Департаменту Турчаку Д.В. прозвітували про результати роботи та організацію роботи із зверненнями громадян керівники структурних підрозділів Управління з організації медичної допомоги: заступник начальника управління – начальник відділу з організації спеціалізованої медичної допомоги Зборомирська Г.А., в.о. начальника відділу з організації первинної медичної допомоги та санаторного лікування Животенюк В.П., начальник відділу контролю якості надання медичної допомоги Швед О.І., завідувач сектору з організації акушерсько-гінекологічної допомоги Павлюк Г.М.
За результатами звітування, директором Департаменту зазначеним керівникам структурних підрозділів надані відповідні доручення щодо подальшої роботи із зверненнями громадян. За результатами аналізу роботи із зверненнями громадян в 2016 році, з’ясовано, що робота зі зверненнями громадян потребує удосконалення, позаяк чимало функцій, які дублюються, можна було б уніфікувати. Зокрема, це стосується роботи із вхідною кореспонденцією та картотекою громадян. Тоді більше часу державні службовці на містах будуть відводити на особисте спілкування з громадянами, яких іноді доволі вчасно вислухати, щоб проблему зняти із порядку денного. 
Враховуючи зазначене, за період з 01.01.2017 по 31.03.2017 відповідно до графіка, затвердженого директором Департаменту 03.01.2017 та на виконання вищезазначеного Указу, працівниками відділу з питань звернень громадян Управління аналітичного контролю та з питань звернень громадян Департаменту: 
1. в Управлінні з організації медичної допомоги проведено нараду з питань організації якісної роботи по розгляду звернень громадян з наданням практичної та методичної допомоги працівникам структурних підрозділів, що входять до зазначеного Управління;

2. на базі управлінь охорони здоров’я Подільської та Дніпровської районних у місті Києві державних адміністрацій проведено два виїзні семінари-навчання на тему «Питання та шляхи удосконалення в організації роботи зі зверненнями громадян». Питання, що розглядались під час семінару - актуальні проблеми щодо розгляду звернень та прийому громадян, дотримання вимог законодавства про захист персональних даних під час роботи зі зверненнями громадян, а також новели антикорупційного законодавства, основні заходи посадових осіб щодо розгляду звернень громадян з питань діяльності державної виконавчої служби, порядок оскарження дій суддів та притягнення їх до відповідальності. 
Звернення громадян до органів влади є найбільш поширеною та найдоступнішою для громадян формою діалогу та зворотного зв’язку, тому у Департаменті охорони здоров’я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) чітко відбудована система роботи зі зверненнями громадян, спрямована на їх своєчасний та якісний розгляд. Організація роботи спрямована, перш за все, на забезпечення реалізації громадянами України конституційного права на звернення. 
Серед авторів звернень переважають найменш захищенні категорії населення, зокрема, особи, що потребують сторонньої допомоги, пенсіонери, одинокі матері, особи із вадами розвитку, які потребують особливої уваги з боку органів влади щодо задоволення їх повсякденних запитів та життєвих проблем. Дану категорію громадян найбільше турбують питання про забезпечення медичною допомогою, лікарськими засобами та медичними виробами на пільгових умовах або за державний кошт, компенсацій за проведене за власні кошти лікування, матеріальної допомоги на лікування.
З метою оперативного реагування на гострі проблемні питання громадян в Департаменті функціонує прямий телефонний зв’язок  із начальником відділу з питань звернень громадян Управління аналітичного контролю та з питань звернень громадян ( тел. 279–15–76). 

Фактичний стан розгляду звернень в Департаменті з'ясовується шляхом зворотного зв'язку із заявниками і виконавцями (тел. 279–22–77). 

Робота по дотриманню термінів розгляду звернень громадян проводиться в Департаменті постійно. Звернення, які не потребують додаткового вивчення та перевірок, розглядаються не пізніше 15 днів від дня їх отримання. Але в зв’язку із недостатньою кількістю співробітників Департаменту, які закривають зазначений напрямок роботи, непоодинокі випадки порушення термінів виконання звернень громадян. 

У відділі з питань звернень громадян Управління аналітичного контролю та з питань звернень громадян Департаменту постійно аналізується проблематика звернень, що дозволяє виявляти найбільш актуальні питання, які потребують уваги як керівництва Департаменту, так і адміністрації районів та міста взагалі; а також фахових роз'яснень від головних позаштатних спеціалістів Департаменту. 
За підсумками роботи із зверненнями громадян, щоквартально забезпечується висвітлення узагальнених відомостей щодо організації роботи із зверненнями громадян на офіційному сайті Департаменту у рубриці «Звернення громадян».
З метою наближення медицини до населення Києва та продовження формування здорового способу життя мешканців столиці Департаментом охорони здоров’я  протягом 1 кварталу 2017 проведено  низку профілактичних заходів.

В січні проводились заходи з профілактики та лікування грипу та ГРВІ. 

На офіційному веб-сайті  Департаменту охорони здоров’я було підготовлено та розміщено інформацію щодо своєчасного лікування грипу і ГРВІ, застереження щодо можливості нещасного випадку (травмування) під час ожеледиці, переохолодження/відмороження в разі погіршення погодних умов, зниження температури повітря, у тому числі під час купання в ополонці на Водохреща, тощо. 
Надано відповідні рекомендації та поради медиків щодо надання першої допомоги в разі нещасного випадку, можливості звернення за медичною допомогою до найближчого медичного закладу.


В рамках проведення новорічних та різдвяних заходів (відповідно до наказу Департаменту охорони здоров’я від 16.12.2016 № 685 «Про організацію медичного забезпечення мешканців та гостей міста Києва під час проведення загальнодержавних та загальноміських новорічних та різдвяних заходів») до 19 січня 2017 було організовано чергування бригад екстреної (швидкої) медичної допомоги та роботу закладів охорони здоров’я у святкові та вихідні дні відповідно до затвердженого графіку. Населення було інформовано про роботу цілодобової консультативно-інформаційної служби «Здоров’я – порада лікаря за телефоном 15-83» у святкові та вихідні дні (безкоштовно зі стаціонарних телефонів Києва). 
04 лютого звітнього періоду  на базі консультативно-діагностичних центрів районів м. Києва проведено Дні відкритих дверей за темою «Профілактика та рання діагностика онкологічних захворювань». Районні лікарі онкологи та лікарі онкологи  зазначених закладів проводили консультування та обстеження бажаючих з нагоди відзначення Всесвітнього дня боротьби з раком .

На базі консультативно-діагностичного центру Шевченківського району м. Києва для лікарів загальної практики-сімейних лікарів організовано лекцію із загальних питань профілактики та ранньої діагностики онкологічних захворювань.

15 лютого Департаментом проведені заходи до Міжнародного дня онкохворої дитини.
Фахівцями профілактичної медицини Департаменту охорони здоров’я підготовлено прес-реліз для розміщення на офіційному веб-сайті Департаменту охорони здоров’я та Київського міського центру здоров’я до Міжнародному дню онкохворої дитини. Цього року заходи проводилися за темою: «Разом для дітей, хворих на рак. Зробимо більше. Доглянемо більше».
22 та 23 лютого 2017 року до Дня донора на базі Голосіївської районної в м. Києві державної адміністрації фахівцями Київського міського центру крові за ініціативи Голосіївської районної в м. Києві державної адміністрації проведено акцію «Подаруй краплину життя». В рамках акції відбувся забір крові від бажаючих для поранених бійців із зони АТО. Запис бажаючих здати кров відбувалася протягом 01.02-20.02.2017 року. До акції долучилося 159 людей, здано 71,1 л крові. 

З нагоди Всеукраїнського дня боротьби із захворюванням на туберкульоз відповідно до наказу Департаменту охорони здоров’я від 15.03.2017 № 112 «Про організацію проведення місячника з нагоди Всесвітнього дня боротьби із захворюванням на туберкульоз у 2017 році в місті Києві», в рамках заходів з 20 березня по 21 квітня 2017 року з метою скринінгового обстеження громадян м. Києва на туберкульоз організовано роботу пересувного флюорографа за визначеними адресами (за попередніми даними у період 20-24.03.2017 року обстежено 460 осіб, направлено на подальше обстеження та лікування: в протитуберкульозні заклади - 7 осіб, в амбулаторні заклади районів міста - 12 осіб).  
Проводиться санітарно-просвітницька робота з профілактики туберкульозу в засобах масової інформації; в закладах охорони здоров’я, на підприємствах, в закладах освіти та ін. 
Наказом Департаменту охорони здоров’я від 13.03.2017 № 110  «Про проведення в місті Києві 13-18 березня 2017 року організаційних заходів до Всесвітнього дня боротьби з глаукомою» в м. Києві проведено низку оздоровчо-профілактичних акцій з нагоди відзначення Всесвітнього дня боротьби з глаукомою. Під час заходу проводилось скринінгове обстеження бажаючих (вимірювання внутрішньоочного тиску, проведення пневмотонометрії тощо) на базі районних амбулаторних закладів охорони здоров’я, Київської міської клінічної офтальмологічної лікарні «Центр мікрохірургії ока», Олександрівської клінічної лікарні м. Києва, Київських міських клінічних лікарні № 1, 3,8,9. В рамках заходів всі охочі мали можливість безкоштовно та в зручний для себе час  відвідати лекції та поспілкуватися з лікарями-офтальмологами. Інформацію висвітлено у засобах масової інформації (за попередніми даними було виконано: скринінгове обстеження 6025 пацієнтів, з яких виявлено вперше хворих на глаукому 192 особи та вперше виявлених на офтальмогіпертензію 272 пацієнта; проведено огляд 110 диспансерних хворих; підібрано окуляри 180 пацієнтам; проведено 35 бесід, в яких прийняло участь 1275 пацієнтів; прочитано 17 лекцій, з них для пацієнтів - 13, які відвідало 707 слухачів та 4 для сімейних лікарів, які відвідало 94 слухача; проведено 4 практичні заняття з вимірювання внутрішньоочного тиску для 34 медсестер; проведено 2 конференції за участю 47 лікарів; виступ на телебаченні 15.03.2017 року (канал 112) головного позаштатного спеціаліста Департаменту охорони здоров’я з офтальмології; розповсюджено 647 буклетів). 

Разом з тим, Департаментом продовжують здійснюватися заходи з розвитку системи охорони здоров’я на всіх рівнях надання медичної допомоги: 
- завершено ремонтно-будівельні роботи по виконанню робіт з капітального ремонту приймального відділення та травмпункту в Київській міській дитячій клінічній лікарні № 1 (лікарня інтенсивного лікування). Здійснюються заходи  щодо установки обладнання та меблів;

· відкрито відділення постінтенсивного догляду за новонародженими в Київському міському пологовому будинку № 2 на 10 ліжок; 
· створено Центр орфанних захворювань на базі  КМДКЛ № 1; 
· створено хоспісне  відділення  на базі Госпіталю ветеранів війни  для  лікування учасників бойових дій  та  АТО   на 30 ліжок; 
· створено  жіночу консультаці на базі Київського міського пологового будинку № 1; 
· організаційні заходи з створення центру громадського здоров`я;
· Розпочато співпрацю АПЗ «Київський міський дитячий діагностичний центр» з Центром соціальної реабілітації дітей із інвалідністю. Мета цього партнерства – забезпечення та організація профілактичного, діагностичного, лікувального процесу для маленьких пацієнтів із інвалідністю, підвищення ефективності щорічних профілактичних оглядів; 
· організаційні заходи з реформування стоматологічної служби; 

Тривають заходи з модернізації закладів первинної та вторинної  (амбулаторної) ланок: 
- забезпечення населення лікарськими засобами та імунобіологічними препаратами;
- організаційні заходи щодо впровадження в м. Києві пілотного проекту з відшкодування з державного бюджету вартості ліків для хворих на серцево-судинні захворювання, бронхіальну астму та цукровий діабет ІІ типу.
01.03.2017 року після капітального ремонту відкрився КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 1» Солом’янського району м. Києва (пр-т Комарова, 3).

З метою покращення якості надання медичної допомоги, наближення медичних послуг до населення та поліпшення умов роботи медичних працівників у березні 2017 року в Деснянському районі 
м. Києві завершено роботу зі зміцнення матеріально-технічного стану  амбулаторії сімейної медицини (бул. Вигурівський, 4), яка є структурним підрозділом КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 4». Закуплено сучасне медичне обладнання (кардіограф, апаратура для вимірювання рівня цукру в крові, пульсометри) та меблі  на суму 536 тис. грн.

Запущено пілотний проект з реформування сфери охорони здоров’я в Подільському районі міста, де реалізується принцип «гроші йдуть за пацієнтом». Пілотний проект передбачає введення одночасно і електронних засобів обліку звернень, електронні засоби обліку медичних препаратів, електронні засоби обліку рецептів (за два місяці відпрацьовано електронні опції «вибір лікаря» та «електронна черга». Розроблені «електронна картка» та «електронний рецепт»). 
Розпочато роботу з поширення досвіду даного пілотного проекту з реформування системи охорони здоров’я  та Е-медицини в Дніпровському, Дарницькому та Оболонському районах міста.

Заходи з модернізації закладів вторинної (стаціонарної) ланки:
-  створення відділень екстреної медичної допомоги «Emergency» на базі приймальних відділень в КМКЛ №12, КМКЛШМД, КМДКЛ №1,         КМДКЛ № 2; 
-  удосконалення дитячої травматологічної служби (відкрито травматологічне відділення в КМДКЛ № 1);
- реконструкція/капітальний ремонт закладів охорони здоров’я  
(ОКЛ м. Києва, КМКЛ № 3, КМПБ № 3, Центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф м. Києва  (ЦЕМД та МК м. Києва);
  - організаційні заходи щодо приєднання  жіночих консультацій до пологових будинків;
  - реконструкція будівель щодо створення двох перинатальних центрів на базі Київського міського центру репродуктивної та перинатальної медицини та Київського міського пологового будинку № 5; 

- організаційні заходи з реформування  стоматологічної служби;

- створення центру громадського здоров`я;

- створення лабораторного центру;
- розпочато роботу на веб-порталі адміністративних послуг м. Києва по наповненню інформацією про:

1. реєстрацію місця проживання дитини

2. призначення грошової допомоги при народженні дитини


- тривають заходи з подолання епідемії ВІЛ-інфекції/СНІДу шляхом реалізації стратегії Fast –Track  Cities  у м. Києві (Паризька декларація) для покращення доступу хворих на ВІЛ/СНІД до медичних послуг, та впровадження проекту USAID  «Реформа ВІЛ-послуг у дії» з метою досягнення стратегічних цілей з подолання епідемії «90-90-90» (90% ВІЛ-позитивних киян знатимуть про свій статус, 90% із них прийматимуть антиретровірусну терапію та 90% із них не матимуть ризику можливості передачі інфекції). 

У лютому 2017 року виконавчим органом Київської міської ради (Київською міською державною адміністрацією), відповідними районними державними адміністраціями та Київським міським відділенням Всеукраїнської благодійної організації «Всеукраїнська мережа людей, які живуть з ВІЛ» підписано Меморандум про співпрацю в рамках пілотного проекту «Сталість ВІЛ-послуг» із побудови стійкої моделі надання послуг представникам ключових груп населення з підвищеним ризиком зараження ВІЛ і людям, які живуть із ВІЛ, у Дарницькому та Шевченківському районах м. Києва.

Розпочато роботу по виконанню міських цільових галузевих програм, затверджених  наприкінці 2016 року Київською міською радою:


- Міська цільова програма протидії захворюванню на туберкульоз на 2017-2021 роки (рішення Київської міської ради від 08.12.2016 № 537/1541);


- Міська цільова програма протидії епідемії ВІЛ-інфекції на 2017-2021 роки (рішення Київської міської ради від 08.12.2016 № 538/1542);


- Міська цільова програма «Здоров’я киян» на 2017-2019 роки (рішення Київської міської ради від 22.12.2016 № 781/1785).


На офіційному веб-сайті Департаменту охорони здоров’я за рубрикою «Департамент» (підрубрика «Цільові програми») розміщено зазначені програми для можливості ознайомлення з ними широкої громадськості.

За результатами роботи із зверненнями громадян в 1 кварталі 2017 року з’ясовано, що серед проблемних питань щодо подальшого розвитку столичної медичної галузі залишаються невирішеними питання, які потребують розв’язання на рівні центральних органів виконавчої влади, прийняття яких визначатимуть подальші кроки реформування галузі охорони здоров’я як України в цілому, так і м. Києва зокрема. Серед основних питань: 
· законодавчо не визначено поняття «медична послуга» та відсутнє нормативне врегулювання розрахунку тарифів на платні медичної послуги;
· не визначено державний гарантований пакет медичної допомоги населенню;
· невідповідність повноважень місцевих органів виконавчої влади щодо встановлення тарифів на платні медичні послуги вимогам Закону України «Основи законодавства України про охорону здоров’я»;
· відсутність нормативних документів, які визначатимуть порядок забезпечення ліками вразливих верст населення.

Керівництво Департаменту охорони здоров’я виконавчого органу Київської міської ради (Киїівської міської державної адміністрації) і надалі продовжить:

- здійснювати постійний контроль за виконанням основних положень Указу Президента України від 07 лютого 2008 року №109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення громадян до органів державної влади та органів місцевого самоврядування»; 

- забезпечувати виконання Закону України «Про звернення громадян», актів Президента України, Кабінету Міністрів України щодо звернень громадян; 

- не допускати порушення термінів розгляду звернень громадян, надавати у встановленні законом терміни письмові відповіді авторам звернень за наслідками їх розгляду та давати принципову оцінку фактам порушень; 

- проводити систематичний аналіз звернень громадян, здійснювати заходи щодо виявлення проблемних питань мешканців міста з метою упередження надходження повторних звернень; 

-  забезпечувати всебічний розгляд звернень громадян, сприяння реалізації їх законних прав та свобод, посиленню персональної відповідності керівників усіх рівнів за вирішення питань, що порушуються у зверненнях громадян, особливо найменш соціально захищених категорій; об’єктивної, неупередженої і вчасної перевірки фактів, викладених у зверненнях, фактичного поновлення порушених прав та інтересів громадян, виключати при розгляді звернень громадян прояви формального підходу;
- забезпечувати кваліфікований, неупереджений і об”єктивний розгляд звернень громадян з метою вирішення порушених у них питань, задоволення
законних вимог заявників; 

- створювати умови для участі заявників у перевірці поданих ними заяв чи скарг, надавати можливість знайомитись з матеріалами перевірок відповідних звернень; 

- забезпечувати першочерговий розгляд звернень інвалідів і учасників бойових дій, учасників АТО, ветеранів праці, громадян, які мають високі урядові нагороди, постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС, багатодітних сімей, самотніх матерів та малозабезпечених самотніх громадян, які потребують соціального захисту та підтримки, а також скарг, колективних і повторних звернень громадян, звернень, які надійшли через органи вищої влади, а також переважно ті, які надходять до Департаменту.
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