Проведення превентивних заходів з охорони праці – запорука попередження травматизму на робочому місці
В грудні 2018 року  відбулися два  семінари для інженерів з охорони праці, які спільно організували головний спеціаліст відділу охорони праці  Департаменту охорони здоров’я виконавчого органу Київської міської ради (КМДА)    Алексєєнко Т.С. та  завідувач відділу охорони праці Київської міської профспілки працівників охорони здоров’я (КМППОЗ)  Мартинюк А.О. на виконання Територіальної галузевої угоди між Департаментом охорони здоров’я виконавчого органу Київської міської ради (КМДА) та КМППОЗ.  На семінар була запрошена  головний державний інспектор відділу нагляду в АПК та СКС управління нагляду в промисловості і на об’єктах підвищеної небезпеки  Головного управління Держпраці в Київській області Бровченко Т.Ф.
На семінарах були присутні 151 інженерів  з охорони праці та особи, призначені відповідальними за охорону праці.
Тема семінар – наради  «Аналіз стану охорони праці в закладах охорони здоров’я. Проведення профілактичних заходів щодо поліпшення стану охорони праці в медичних закладах для недопущення травматизму на робочому місці».
Головний  спеціаліст  з охорони праці  Алексєєнко Тетяна Степанівна  розповіла про спільні з профспілками перевірки медичних закладів міста Києва,  про випадки виробничого травматизму серед працівників медичних закладів. Нагадала про те, що треба вчасно проводити інструктажі на робочому місці, попереджати виробничий травматизм. Також розповіла про помилки інженерів з охорони праці у веденні документації, які були виявлені після планових перевірок медичних закладів.  
Головний державний  інспектор  Бровченко Тетяна Федорівна  проінформувала  присутніх про стан травматизму , а також, як діяти з моменту настання нещасного випадку на підприємстві, які вживати заходи щодо недопущення нещасного випадку, наголосила  на необхідності виконання нормативно-правових актів з питань охорони праці та посилення контролю за трудовою дисципліною. Довела інформацію про недопущення виробничого травматизму  та «Порядок проведення розслідування та ведення обліку нещасних випадків, професійних захворювань і аварій на виробництві».
Бровченко Т.Ф. наголосила , що на сайті Головного управління Держпраці в Київській області (http://kiev.dsp.gov.ua/)    вже опубліковано список  підприємств, на яких будуть проведені перевірки в 2019 році і просила ретельно до цих перевірок готуватися.
Завідувача відділу охорони праці Київської міської профспілки працівників охорони здоров’я  Мартинюк Анжела Олександрівна розповіла про роль профспілки в покращенні роботи з охорони праці в медичних закладах,  розробку розділу  «Охорона праці» в Колективному договорі.
Кожному з виступаючих задавали питання, на які отримані були вичерпні відповіді.
Після проведення семінару всі присутні прийшли до висновку, що треба зробити все можливе для поліпшення умов праці співробітників, запобігати випадкам виробничого травматизму, а для цього треба проводити превентивні заходи не тільки для інженерів з охорони праці, а і на місцях, в кожному медичному закладі. Легше і дешевше попередити нещасний випадок, чим потім займатися розслідуванням та лікуватися. 
