[bookmark: _Hlk105661667][bookmark: _Hlk105662021]Увага випускників закладів вищої освіти 2022 року, які навчалися за державним замовленням, з метою забезпечення проходження інтернатури в умовах воєнного стану та наслідків ведення бойових дій в Україні Міністерством охорони здоров'я України видано наказ Міністерства охорони здоров'я України                                 від 26.07.2022 № 1327 «Про особливості проходження інтернатури в умовах воєнного стану», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 10.08.2022 р. за  № 906/38242 (далі – Наказ 1327)

На виконання Наказу 1327 Департаментом охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)                        (далі – Департамент охорони здоров'я) розміщено на сайті місця державного замовлення для проходження інтернатури, які  залишилися нерозподіленими після завершення розподілу в інтернатуру комісіями закладів вищої освіти, в межах передбаченого обсягу державного замовлення на 2022 рік, доведені до Департаменту охорони здоров'я Міністерством охорони здоров'я України.
Отримати місце державного замовлення для проходження інтернатури з числа нерозподілених місць мають право випускники, які навчалися за кошти державного бюджету та отримали довідку на самостійне обрання місця проходження інтернатури.

Для зарахування на заочну частину інтернатури надавати наступні документи:
1.	Заява.
2.	Довідка на самостійне обрання місця проходження інтернатури.
3.	Копія диплома.
  4.	Копія паспорта.
5.	Копія ліцензійного інтегрованого іспиту Крок 1.
6.	Копія додатку до диплома.

З метою обрання місця проходження освітньої частини підготовки в інтернатурі випускник самостійно звертається до закладу вищої освіти після отримання наказу Департаменту охорони здоров'я про зарахування на заочну частину інтернатури.

Звертаємо увагу, що Департамент охорони здоров'я приймає для розгляду документи випускників до 19.08.2022.  




                                                           
