Повідомлення про оприлюднення проєкту документа державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку змін до Комплексної міської цільової програми екологічного благополуччя міста Києва на 2022 ̶ 2025 роки

[bookmark: bookmark2]1) Повна назва документа державного планування, що пропонується, та стислий виклад його змісту: Комплексна міська цільова програма екологічного благополуччя міста Києва на 2022 ̶ 2025 роки.
Комплексна міська цільова програма екологічного благополуччя міста Києва на 2022 ̶ 2025 роки є документом державного планування місцевого рівня.
Метою Комплексна міська цільова програма екологічного благополуччя міста Києва на 2022 ̶ 2025 роки є забезпечення умов сталого економічного та соціального розвитку міста Києва шляхом реалізації пріоритетних заходів щодо охорони довкілля, раціонального використання природних ресурсів, забезпечення екологічної безпеки життєдіяльності населення, контролю за дотриманням благоустрою, сприяння вирішенню низки завдань, що покращать санітарний та екологічний стан міста, забезпечать розвиток та трансформацію міського середовища до європейських стандартів благоустрою. 
Комплексна міська цільова програма екологічного благополуччя міста Києва на 2022 ̶ 2025 роки спрямована на забезпечення екологічної безпеки в столиці, зниження негативного впливу на довкілля та підвищення рівня благоустрою та комфорту життя мешканців столиці.

2) Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа державного планування: Київська міська рада
3) Передбачувана процедура громадського обговорення, у тому числі:
а) дата початку та строки здійснення процедури:
Громадське обговорення починається з 06.05.2023 і триває до 08.06.2023. 
б) способи участі громадськості (надання письмових зауважень і пропозицій, громадські слухання тощо)
Відповідно до статті 12 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» громадськість у межах строку громадського обговорення має право подати замовнику в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) зауваження і пропозиції до проєкту Комплексної міської цільової програми екологічного благополуччя міста Києва на 2022 ̶ 2025 роки та Звіту про стратегічну екологічну оцінку.
Пропозиції, подані після встановленого строку, не розглядаються.

в) орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою можна ознайомитися з проектом документа державного планування, звітом про стратегічну екологічну оцінку та екологічною інформацією:
Управління екології та природних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), вул. Турівська, 28, м. Київ, 04080.
Із проєктом змін до Комплексної міської цільової програми екологічного благополуччя міста Києва на 2022 ̶ 2025 роки та Звітом про стратегічну екологічну оцінку можна ознайомитися на сайті Управління https://ecodep.kyivcity.gov.ua в розділі Діяльність - Програми.

ґ) орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, його поштова та електронна адреси та строки подання зауважень і пропозицій:
Управління екології та природних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (КМДА). 
Адреса для подання зауважень та пропозицій у письмовій формі: вул. Турівська, 28, м. Київ, 04080. 
Електронна адреса: ecology@kyivcity.gov.ua.
[bookmark: _GoBack]Відповідальна особа Сідіченко Віталія Петрівна.
Зауваження і пропозиції приймаються у строк з 06.05.2023 р. по 08.06.2023 р. 

д) місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов’язаної зі здоров’ям населення, що стосується документа державного планування:
Управління екології та природних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (КМДА). 
Адреса: вул. Турівська, 28, м. Київ, 04080. 
Офіційний сайт Управління https://ecodep.kyivcity.gov.ua, розділ Діяльність – Програми. 

4) Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проєкту документа державного планування.
Проведення транскордонних консультацій не потребує.
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