НЕБЕЗПЕКА ПОЛОГІВ ДОМА
Пам’ятка для майбутніх мам
Почнемо з того, що показань до домашніх пологів не існує. Ідеальних умов для проведення пологів вдома немає. Сприятливий прогноз у пологах вдома ніхто нікому ніколи не дасть.
Основні ускладнення домашніх пологів для матері: загроза загибелі від кровотечі, шоку, інвалідизація від травматизму. 

Для плоду домашні пологи завжди асоційовані з загрозою загибелі, а також з травматизмом з подальшою інвалідністю.
З точки зору лікаря загальної практики пологи у домашніх умовах (слід розуміти пологи поза пологовим залом за бажанням та згодою вагітної, тобто в квартирі, в автомобілі, по дорозі до лікарні), це - не нормально.

З точки зору лікаря акушера-гінеколога пологи поза пологовим будинком - явище дуже небезпечне для життя жінки та дитини. 

Сама вагітна жінка не в змозі оцінити ризик пологів вдома, але іноді пологи вдома можуть для неї здаватися бажаними по особистим причинам:  неадекватність, чи не сприйняття реальності, як небезпеки, переоцінка своїх можливостей, наслідування дивацтвам моди, бездумність, схильність до авантюр і експериментів над собою, примітивна неграмотність через необізнаність. 

Досвідчені акушерки не запропонують свою допомогу у пологах вдома, вони непохитно і завбачливо доставлять Вас до найближчого пологового будинку. На Ваш пошук відгукнеться  повна авантюризму особистість,  яка на жаль, під час небезпеки не зможе Вам допомогти.
Збираючись народжувати вдома, жінка можливо намагається задовольнити свої бажання бути незалежною, нехтуючи безпекою.
Хіба Ви бажаєте діяти незаконно, довіритися і запросити невідомого фахівця, не знати куди Вас терміново відвезуть в разі небезпечних для життя ускладнень, і не факт, що в тому місці знайдуться водночас акушер-гінеколог і педіатр, готові Вам допомогти. А Ваш випадок, потрапить в статистику новин! Тільки навіщо Вам це, хіба Ваші діти мріють про таке народження?

Сучасний чоловік не повинен бути байдужим і безвідповідальним. Чоловіки повинні переконливо наполягати на прийнятті рішення жінкою на користь безпечного народження дитини. По можливості бути поруч. 

